11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 27.12.2008 12:20:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.12.2008 16:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69735/answer/69736




YBaxaemas Esnenal [1115 0THOIIEHHOI0 IPaMOTHOI'0 OTBeTa Ha Balll BOIIPOC HY>KHO 3HATh BCe
IoKa3aTeNld criepMorpaMMel. TakXke yKaxuTe, B KakoM peruone Poccun (unu ctpad CHI') But
IIPOKMBaETe, YTOOH S MOTJIa Cpa3y PEKOMEHO0BaTh BaM clienManucTa o MeCTy XXKUTEeIbCTBa. Y JayH.



